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RESPOSTA A RECURSO

PS 03 - ANALISTA | (ANALISTA DE PESQUISA)

N° DA QUESTAO: 35

O gabarito preliminar diz que a letra D € correta, sendo 2400 o numero de
motores para atingir o ponto de equilibrio contabil da operacdo. Mas néo &
correto.

Peco a anulacdo desta questdo por entender que nao tem nenhum valor

nas alternativas das letras de A a E que atinjam o PE. O PE se alcanca
quando o custo fixo é igual a margem de contribui¢do, e o lucro liquido é

zero, e isso s6 ocorre com a quantidade de 2480 motores vendidos. As vendas
sao=R$ 6.200.000.000,00, menos os custos variaveis=R$ 2.480.000.000, igual
a margem de contribui¢cdo de R$ 3.720.000.000,00, menos os custos fixos +
depreciacao que somam R$ 3.720.000.000,00, temos o lucro liquido zero que
determina o ponto de equilibrio PE=0. PE=CF totais : MCunitéria =
3.720.000.000 : 1.500.000,00 = 2480. Portanto, pec¢o a anulacéo desta
questao.

RESPOSTA DA BANCA: DEFERIDO

JUSTIFICATIVA: Anulacado da questdo. Nao ha resposta correta para a questao,
o valor correto seria 2333,34, resposta esta ndo existente entre as
alternativas.



